

Гастроли Черниговского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко

ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

Орле, Калуге. Творческая биография театра началась с 1926 года, когда вновь созданный творческий коллектив по решению Наркомпроса УССР поехал обслуживать Россию, Белоруссию, Молдавию, Казахстан. В этом году мы отмечаем свой 50-летний юбилей.

В труппе театра работали широко известные на Украине актеры — народные артисты УССР Г. Ольшевская и Б. Лучицкий, заслуженные артисты республики Ф. Красовская, А. Лучицкая, А. Андриенко, П. Бороков, Д. Котевич. В настоящее время труппа театра состоит из мастеров сцены старшего поколения и молодых артистов — выпускников Киевского и Харьковского театральных институтов, которые успешно продолжают лучшие традиции своих старших коллег.

Театр наш музыкально-драматический. В его репертуар входят спектакли героико-романтического

плана, музыкальной комедии и оперетты. В гастрольном репертуаре: «Марина» украинского драматурга Н. Зарудного, «Дамир перевернулся» армянского драматурга А. Папаяна, новая музыкальная комедия «Вторая свадьба в Малиновке» (музыка И. Поклада). Мы покажем тамбовским зрителям музыкальную комедию Р. Гаджиева «Кавказская племянница». Из украинской классики зрители смогут познакомиться с «Сорочинской ярмаркой» (музыка А. Рябова и Л. Штайгера), «Бесталанной» И. Карпенка-Карого. Из произведений русских писателей театр подготовил «Грушеньку» по Н. Лескову (пьеса И. Штока, музыка С. Бугачевского). Из западной классики покажем «Джени Герхардт» по Т. Драйзеру, оперетту «Сильва» И. Кальмана. Юные зрители смогут досмотреть музыкальную сказку «Приключения Буратино» (музыка В. Дружинина).

Постановки этих спектаклей осуществили режиссеры театра Леонид Отрых, Юрий Табурянский, Виталий Рудницкий, художники — Александр Ключков, Александр Социн, Михаил Панов. Музыкальной частью театра руководит дирижер Владимир Заславский, концертмейстер — Маргарита Кельнер. Танцы в спектаклях поставили балетмейстеры Валентин Яковлев и Николай Марголин.

Театр познакомит зрителей с творчеством мастеров сцены старшего поколения и молодых актеров. В спектаклях гастрольного репертуара заняты заслуженные артисты республики: Жанна Фадеева, Петр Губарев, Анатолий Филиппов, Вадим Васильев, Алла Абелева, Галина Пащенко. В наших спектаклях участвует группа ведущих артистов: Ольга Зеленская, Валентин Еременко, Александр Гонтарь, Валентин Терейковский, Светлана Симоненко, Анатолий Ко-

вальский, Тарас Бобеляк.

Каждый год в труппу приходит молодое пополнение. И сегодня на наших спектаклях вы увидите рядом с ведущими артистами старшего и среднего поколений молодежь, которая всего два или три года назад пришла в театр и все смелее и настойчивее занимает в нем прочное и достойное место. Это артисты: Вера Ткаченко, Валентина Филичкина, Елена Судак-Бондаренко, Антонина Шевченко, Петр Дехтаренко, Валентин Судак. Симпатии зрителей всегда завоевывают артисты балета, оркестра.

Успеху нашего театра, особенно на гастролях, всегда способствовало то, что он строил свою работу в тесной связи с общественностью. Артисты, режиссеры театра участвуют в творческих встречах с рабочими фабрик и заводов, в студенческих клубах, дворцах пионеров.

С большим волнением готовился коллектив театра к встрече с тамбовским зрителем, который ждет от нас интересных, увлекательных спектаклей и чьи ожидания, надежды и доверие мы постараемся оправдать.

В. РУДНИЦКИЙ.
Главный режиссер
театра,
заслуженный
артист УССР.